



Два жителя г. Кирова предстанут перед судом за мошенничества, повлекшие лишение прав граждан на жилые помещения



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела по факту мошенничества, повлекшего лишение прав граждан на жилые помещения, то есть по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (4 эпизода).

По версии следствия, 40-летний житель г. Кирова в 2008 году договорился с ранее незнакомым молодым человеком о предоставлении ему в качестве займа денег под залог квартиры. В дальнейшем, желая незаконно приобрести права на чужую квартиру, он путем обмана убедил потерпевшего заключить договор об ипотеке, в котором указал ложные



сведения о размере займа, значительно превышающем размер фактически выданных денежных средств, рассчитывая, что должник такую сумму возратить не сможет и будет вынужден отказаться от своей квартиры.

В последующем «залогодержатель», обещая предоставить рассрочку для выплаты якобы имевшейся задолженности, убедил потерпевшего перерегистрировать квартиру на подконтрольное ему лицо, а затем организовал заключение ряда сделок с указанной квартирой, лишив молодого человека жилища.

Таким образом, обвиняемый получил реальную возможность распоряжаться чужим имуществом, то есть незаконно приобрел право на принадлежащую потерпевшему квартиру, причинив материальный ущерб в крупном размере – более 800 тысяч рублей.

При аналогичных обстоятельствах обвиняемый путем обмана незаконно приобрел права на другие квартиры, расположенные в г. Кирове. Одно из преступлений он совершил со своим подельником - 42-летним жителем города Кирова. Всего 5 потерпевшим, лишенным крова, преступными действиями обвиняемых причинен ущерб на сумму более 5 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем СУ СКР по Кировской области проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Несмотря на непризнание вины и активное противодействие следствию, собрана достаточная доказательственная база, в настоящее время уголовное дело находится в суде, где будет рассмотрено по существу.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1222799>